OPEN HOUSE BIOCLIMATICA SCHEDA TECNICA

f,% —

S S S - - -




OPEN HOUSE BIOCLIMATICA SCHEDA TECNICA

E' una struttura di elevato spessore qualitativo, dal design moderno e lineare, in cui la copertura ¢ costituita da lamelle in
alluminio verniciato orientabili da 0° a 125°, con movimentazione a due motori di serie, uno per l'orientamento e uno per
l'apertura e la chiusura a impacchettamento, non a scomparsa totale. Questa struttura & ideale per lao copertura di quegli
spazi in cui oltre a desiderare la copertura completa, si vuole vedere anche lo spazio sovrastante La Bioclimatica offre una
protezione dalla pioggia, dal sole, ha un'elevata resistenza agli agenti atmosferici ed in particolare rientra nella Classe 6 di
resistenza al vento, nel pieno rispetto della Normativa Europea di riferimento

E' possibile fare delle combinazioni modulari ed ottenere una chiusura completa della struttura, mediante l'applicazione di
tende TCL o Vetrate ai lati

Fanno parte della Serie BIOCLIMATICA: la BIOCLIMATICA PACK, la BIOCLIMATICA ADDOSSATA e la BIOCLIMATICA
AUTOPORTANTE.

[l modello BIOCLIMATICA ADDOSSATA richiede una pendenza minima di 2 cm per il corretto deflusso dellacqua
Per entrambi i modelli, ADDOSSATA e AUTOPORTANTE, laltezza massima consigliata delle gambe & 230 cm.

LE NOSTRE PERGOLE SONO REALIZZATE CON ACCESSORI IN ALLUMINIO..




OPEN HOUSE BIOCLIMATICA

SCHEDA TECNICA

Lamella fino

‘ 180,9

32

S

OPTIONAL

Lamella coibentata

‘ 180,9

32

~ .~

Staffa montaggio
addossata

189

° °h

A

135

Profilo guida
94

80,5

Profilo gronda
189

5l I 5l

[alalalalalalalalalalalalalalala

1)
o]
] ]
Profilo gamba
189
o Ll |
o
©
i Q|

Tabella impacchettamento lamelle

Sporgenza (B) Impacchettamento(A)
104 36,8
120 4
136 45,2
152 49,4
168 53,6
184 57,8
200 62
216 66,2
232 70,4
248 74,6
264 788
280 83
296 87,2
312 N4
328 95,6
344 99,8
360 104
376 108,2
392 m2.4
408 16,6
424 120,8
440 125
456 129.2
472 1334
488 137,6
504 141,8
520 146
536 150,2
552 164,4
568 168,6
584 162,8
600 167

Gamba con scarico
acqua integrato




OPEN HOUSE BIOCLIMATICA SCHEDA TECNICA

) LARGHEZZA o0

7T == <]

P Staffa angolare optional consigliata sulle
Bioclimatiche autoportanti : i

dove non sono present
TCL perimetrali

95

==

Ingombro lamelle aperte

28,6

F F F F F

3204
291,8
T




SCHEDA TECNICA

4

Va

N\

G2\
1IN

OPEN HOUSE BIOCLIMATICA




OPEN HOUSE BIOCLIMATICA SCHEDA TECNICA

ELEMENTO NUMERO PARTE DESCRIZIONE ELEMENTO NUMERO PARTE DESCRIZIONE

1 BICLIMA-001 CARRELLO LATERALE BIOCLIMATICA 39 V.OPEN-190 PIEDE 120
2 BICLIMA-002 CARRELLO LATERALE TIRACINGHIA DX 40 V.OPEN-192 SCARICO GAMBA 120
3 BICLIMA-004 CARRELLO COMPENSATORE 41 SPAZZOLINO 35 SPAZZOLINO 35
4 BICLIMA-006 INSERTO GUIDA SUPERIORE BIOCLIMATICA DX 42 pezzo cinghia
5 BICLIMA-030 INSERTO GUIDA SUPERIORE BIOCLIMATICA CENTRALE 43 MICRO SZL-VL-H
6 BICLIMA-009 INSERTO GUIDA SUPERIORE BIOCLIMATICA SX 44 LAMIERA posteriore ALTA copy2 LAMIERA posteriore ALTA copy
7 BICLIMA-029 KIT TENDICINGHIA CENTRALE 45 GAMBA 200 GAMBA 200
8 BICLIMA-005 KIT TENDICINGHIA DX 46 TUBO SCARICO BIOCLIMATICA  SCARICO D.50
9 BICLIMA-027 KIT TENDICINGHIA SX 47 TETTINO CENTRALE

10 BICLIMA-031 MOTORE BIOCLIMATICA AVANTI-INDIETRO 48 ALBERO LATO ROTAZIONE-1 ALBERO ATUBO

11 V.BIOC-116 ASSIEME INSERTO GAMBA 120 - ATTACCO GRONDA 49 ALBERO LATO AVANZAMENTO ALBERO ATUBO

12 V.BIOC-120 ASSIEME INSERTO GAMBA 120 - ATTACCO GRONDA 50 LAMIERINO LAMIERINO

13 BICLIMA-034 CARRELLO INIZIALE LATERALE BIOCLIMATICA SX 51 PALETTA FRANGISOLE LAMELLA

14 BICLIMA-032
15 BICLIMA-033
16 BICLIMA-028
17 BICLIMA-026
18 BICLIMA-035
19 V.BIOC-132
20 V.BIOC-133
21 V.BIOC-131
22 BICLIMA-008
23 BICLIMA-024
24 V.BIOC-025
25 V.BIOC-023
26 V.RIVR-009
27 V.BIOC-126
28 V.BIOC-095
29 V.BIOC-096
30 V.BIOC-105
31 V.BIOC-082
32 V.BIOC-083
33 V.BIOC-091
34 V.BIOC-058
35 V.OPEN-182
36 V.BIOC-129
37 STAFFA

38 V.BIOC-084

CARRELLO INIZIALE CON PROLUNGA BIOCLIMATICA

CARRELLO INIZIALE CENTRALE BIOCLIMATICA
CARRELLO CENTRALE BIOCLIMATICA
CARRELLO TIRACINGHIA CENTRALE
CARRELLO LATERALE TIRACINGHIA SX
SUPPORTO TETTINO IN GRONDA SPORGENZA
SUPPORTO GUIDA CENTRALE

MOTORE BIOCLIMATICA

ASSIEME PANTOGRAFO 8PZ

ASSIEME MICROSWITCH AVANZAMENTO
ATTACCO RAPIDO SU PULEGGIA
SUPPORTO SWITCH

MORSETTO SUPERIORE FASCIA RIVIERA
TAPPO STAFFA ADDOSSATA BIOCLIMATICA
TAPPO ALETTA FRANGISOLE DX

TAPPO ALETTA FRANGISOLE SX

ATTACCO BASCOLA-MOLLA

TAPPO GRONDA GRANDE BIOCLIMATICA
TAPPO GRONDA GRANDE LATERALE
SUPPORTO PROFILO COMPENSATORE
PERNO PER PANTOGRAFO

BOCCOLA SCARICO

CENTRAGGIO TUBO X GAMBA 189

X SUPPORTO CINGHIA CENTRALE
ATTACCO GAMBA ANGOLARE

52 CARTER ESTRUSO LATERALE
53 SPRDISE0155

54 PROFILO COMPENSATORE
55 SPRDISE0107A-BIO

56 SPRDISE0130-1

57 SPRDISE0146-FRONTALE

58 SPRDISE0146-LATERALE

59 SUPPORTO CINGHIA CENTRALE
60 SPAZZOLINO

61 LAMIERA anteriore ALTA

62 SMCSPELO826A

63 SMCSPEL0620A

64 SMCTPSE0612A

65 SMCTESAO614A

66 SMCRNDLO40SA

67 SMCRNDL1324A

68 SMCTESA1250A

69 SMCRNDLO816A

70 SMCTFTEO660A

71 SMCTESA0616B

72 SMCDDQT0604A

73 SMCTESA0612A

74 SMCMOLLO516A
251 ALBERO LATO ROTAZIONE-2

CARTER ESTRUSO LATERALE

SPONDA A RIBALTA GRONDA FRANGISOLE
PROFILO COMPENSATORE

PROFILO GAMBA

PROFILO GUIDA

GRONDA LATERALE

GRONDA ALTA BIOCLIMATICA

X LAMIERA BIOCLIMATICA

LAMIERA posteriore ALTA copy

SPINA ELASTICA D8x26 UNIENISO875
SPINA ELASTICA 5X20 1SO 8752

VITE TPS ES INC M6X12 UNI 5933 INOX
VITE TE T.F. M6x14 UNI 5739 INOX
RONDELLA Di4 De9 SP0.5 OTTONE
RONDELLA Di13 De24 UNI6592 INOX
VITE TE M12x50 UNI5737 INOX
RONDELLA Di8,4 Del6 UNI6592 INOX
TIRAF.TE 6X60 DIN571 ZN

VITE TE T.F. M6x16 UNI 5739 INOX
DADO QUADRO M6 AS1474 ZN

VITE TE T.F. M6x12 UNI 5739 INOX
MOLLA TRAZIONE De 5,20 Hi 16,5 @f 0,70 Nsp8,5
ALBERO ATUBO

252 ALBERO LATO AVANZAMENTO-2 ALBERO ATUBO



